ANEXO 21 - INTERPRETAGAO DOS RESULTADOS DAS ANALISES DE SOLO

Interpretacéo de Fertilidade do Solo
IMOVEL 45817 - MARGEM ESQUERDA

MACRONUTRIENTES - cmolc/dm3

Q
o) ) < . ) Acidez . . Célcio - _
= . . : Acidez Trocavel 2 Magnésio P(Mel. P(Res. Carbono © -
Imével < Unid.de < Prof Acidez pH Acidez pH potencial e Trocavel 39 n K ( )3 ( )3 0 Mat.Org. % SomaBases| . . |Saturacdo bases
g Map. < (cm) (CacCl2) (H20) (H+A) (AP (ca?) Trocéavel (Mg~ mg/dm mg/dm g/dm cmol V%
T
45817 A 0-20 58 6,50 2,0 0,0 13,5 1,7 0,16 4,0 8,0 37,0 6,4 15,36 17,36 88,48
45817 B 80-100 59 6,70 16 0,0 8,0 15 0,14 2,0 5,0 19,0 3,3 9,64 11,24 85,77
Interpretagédo de A LVA Baixa Baixa Baixa Muito Baixa Muito Bom Muito Bom Médio Muito Baixo Baixo Bom Boa Muito Boa | Muito Boa Muito Boa
Interpretagdo de B LVA Baixa Muito Baixa Baixa Muito Baixa Muito Bom Muito Bom Baixo Muito Baixo Muito Baixo Médio Média Muito Boa Boa Muito Boa/Eutrdficol
45817 2 A 0-20 7,0 7,80 0,7 0,0 18,5 15 0,41 6,0 12,0 38,0 6,5 20,41 21,11 96,68
45817 2 B 80-100 7,1 7,80 0,7 0,0 21,5 12 0,23 3,00 6,0 29,0 50 22,93 23,63 97,04
Interpretagédo de A LVA Muito Baixa Muito Baixa Muito Baixa Muito Baixa Muito Bom Muito Bom Alto Baixo Baixo Bom Boa Muito Boa | Muito Boa Muito Boa
Interpretagédo de B LVA Muito Baixa Muito Baixa Muito Baixa Muito Baixa Muito Bom Bom Médio Muito Baixo Muito Baixo Bom Boa Muito Boa | Muito Boa |Muito Boa/Eutréficol
45817 3 A 0-20 6,2 6,90 18 0,0 15,0 3,5 0,28 3,0 7,0 23,0 4,0 18,78 20,58 91,25
45817 3 B 80-100 58 6,50 2,0 0,0 13,5 3,2 0,29 2,0 5,0 17,0 2,9 16,99 18,99 89,47
Interpretagédo de A LVA Muito Baixa Muito Baixa Baixa Muito Baixa Muito Bom Muito Bom Médio Muito Baixo Baixo Médio Média Muito Boa | Muito Boa Muito Boa
Interpretagédo de B LVA Baixa Baixa Baixa Muito Baixa Muito Bom Muito Bom Médio Muito Baixo Muito Baixo Médio Média Muito Boa | Muito Boa |Muito Boa/Eutréficol
45817 4 A 0-20 59 6,50 22 0,0 19,5 2,0 0,24 6,0 13,0 37,0 6,4 21,74 23,94 90,81
45817 4 B 80-100 6,0 6,70 2,0 0,0 20,0 2,1 0,26 5,00 13,0 30,0 52 22,36 24,36 91,79
Interpretagédo de A LVA Baixa Baixa Baixa Muito Baixa Muito Bom Muito Bom Médio Baixo Baixo Bom Boa Muito Boa | Muito Boa Muito Boa
Interpretagédo de B LVA Baixa Muito Baixa Baixa Muito Baixa Muito Bom Muito Bom Médio Baixo Baixo Bom Boa Muito Boa | Muito Boa |Muito Boa/Eutréficol
45817 5 A 0-20 55 6,10 2,2 0,0 6,4 2,0 19 13,0 27,0 26,0 4,5 10,30 12,50 82,40
45817 5 B 80-100 3,6 4,00 16,6 21 0.9 0,5 0,60 4,0 9,0 17,0 29 2,00 18,60 10,75
Interpretagédo de A LVA Média Média Baixa Muito Baixa Muito Bom Muito Bom Muito Alto Bom Médio Bom Boa Muito Boa Boa Muito Boa
Interpretacéo de B LVA Muito Alta Muito Alta Muito Boa Muito Boa Baixo Médio Alto Muito Baixo Baixo Médio Média Média Muito Boa . Mu_no .
Baixa/Distréfico




ANEXO 21 - INTERPRETAGAO DOS RESULTADOS DAS ANALISES DE SOLO

Interpretacéo de Fertilidade do Solo
IMOVEL 45817 - MARGEM ESQUERDA

Textura % Densidade Classe textural
Necessidade de
. Saturagéo Al- o o o o o Areia - . . Dens. Embrapa . Necessidade de | Fosforo Culturas| Relacéo
Imével mo% Ca/Mg K-%da CTC Ca-%da CTC Mg-%da CTC H-%da CTC Al-%da CTC Cascalho Grossa Areia Fina| Argila Silte Aparente Dens. USDA Cati Calcareo Anuais (Kg CTCN%
P,05/H&)
45817 0,0 79 0.9 77,8 9,8 115 0,0 0,0 15,2 16,9 48,3 19,6 11 2,5 Argila 67,9] Argilosa
45817 0,0 53 12 71,2 13,3 14,2 0,0 0,0 19,0 14,7 47,8 18,5 11 2,5 Argila 66,3| Argilosa
. . . e Acima do Tendendo ao L -
Interpretacéo de A Muito Baixa Alto Desequilibrado Equilibrio Equilibrio Desequilibrado | Desequilibrado 0,00 40,00
Interpretagdo de B Muito Baixa Alto Desequilibrado égmiabfig Em Equilibrio Desequilibrado | Desequilibrado
45817 0,0 12,3 19 87,6 7,1 33 0,0 0,0 19,3 21,8 35,2 23,7 10 2,5 [Franco Argilosq 58,9 Argilosa
45817 0,0 17,9 10 91,0 51 3,0 0,0 0,0 28,3 4.8 56,5 10,4 10 2,5 Argila 66,9] Argilosa
. . . e Acima do Tendendo ao L -
Interpretacéo de A Muito Baixa Alto Desequilibrado Equilibrio Equilibrio Desequilibrado | Desequilibrado 0,00 40,00
Interpretacéo de B Muito Baixa Alto Desequilibrado égmiabfig Desequilibrado | Desequilibrado | Desequilibrado
45817 0,0 4,3 14 72,9 17,0 8,7 0,0 0,0 14,2 19,3 46,5 20,0 11 2,5 Argila 66,5 Argilosa
45817 0,0 4.2 15 71,1 16,9 10,5 0,0 0,0 13,4 19,0 47,1 20,5 11 2,5 Argila 67,6] Argilosa
. . . - Acima do Acima do L -
Interpretacéo de A Muito Baixa Alto Desequilibrado Equilibrio Equilibrio Desequilibrado | Desequilibrado 0,00 40,00
. . . - Acima do Acima do L -
Interpretacéo de B Muito Baixa Alto Desequilibrado Equilibrio Equilibrio Desequilibrado | Desequilibrado
45817 0,0 9,8 10 81,5 8,4 9,2 0,0 0,0 24,2 14,5 41,8 19,5 11 2,5 Argila 61,3| Argilosa
45817 0,0 9,5 11 82,1 8,6 8,2 0,0 0,0 23,0 15,7 41,0 20,3 12 2,5 Argila 61,3| Argilosa
. . . - Acima do Tendendo ao L -
Interpretacéo de A Muito Baixa Alto Desequilibrado Equilibrio Equilibrio Desequilibrado | Desequilibrado 0,00 40,00
. . . - Acima do Tendendo ao s -
Interpretacéo de B Muito Baixa Alto Desequilibrado Equilibrio Equilibrio Desequilibrado | Desequilibrado
45817 0,0 3.2 15,2 51,2 16,0 17,6 0,0 0,0 7,6 23,8 43,9 24,7 11 2,5 Argila 68,6] Argilosa
45817 512 18 3.2 4,8 2,7 78,0 11,3 0,0 10,5 15,6 50,4 23,5 11 2,5 Argila 73,9| Argilosa
. . . - Acima do Tendendo ao Acima do Tendendo ao -
Interpretacdo de A Muito Baixa | Médio Equilibrio Equilibrio Equilibrio Equilibrio Desequilibrado 0,00 20,00
. Al - Tendendo ao e i Acima do Tendendo ao
Interpretacéo de B Boa/Alico Médio Equilibrio Desequilibrado | Desequilibrado Equilibrio Equilibrio




ANEXO 21 - INTERPRETAGAO DOS RESULTADOS DAS ANALISES DE SOLO

Classes de Interpretacédo de Fertilidade do Solo
IMOVEIS 45561 a 45565 - MARGEM ESQUERDA

MACRONUTRIENTES - cmolc/dm3
Q
I°) . € . . Acidez . Célcio Magnésio N
= Acid A < P(Mel. P(Res. Carb © -
Imével 5 U";":'de L Tg;f) A&I:(::;gp)H Ac('gzé)pH Potencial T ,CI IezAI” Trocavel Trocavel K (/de )3 ( /ZS )3 ar ld°”§ Mat.Org. % Bassef)snlamol CTC cmol Saturag\;z bases
£ p. ]5: (H+Al) rocéavel (AI") (Cap) (Mgg+) mg/dm mg/dm g/dm
45561
1 LVA A 0-20 54 6,10 2,5 0,0 12,5 21 0,14 3.0 6.0 19,0 3.3 14,74 17,24 85,50
45561
1 LVA B 80-100 55 6,30 1,9 0,0 6,4 2,4 0,13 2,0 4,0 14,0 2,4 8,93 10,83 82,46
Interpretacdo de A Média Média Baixa Muito Baixa Muito Bom Muito Bom | Baixo [ Muito Baixo Muito Baixo Médio Média Muito Boa | Muito Boa Muito Boa
Interpretacéo de B Média Baixa Baixa Muito Baixa Muito Bom Muito Bom | Baixo [ Muito Baixo Muito Baixo Médio Média Muito Boa Boa Muito Boa/Eutréfico
45562 1 LVA A 0-20 55 6,20 2,1 0,0 13,5 13 0,11 2,0 50 25,0 4,3 14,9 17,01 87,65
45562 1 LVA B 80-100 5.8 6,50 16 0,0 14,5 1,0 0,1 2,0 4,0 17,0 2,9 15,6 17,20 90,7
Interpretacéo de A Média Baixa Baixa Muito Baixa Muito Bom Bom Baixo | Muito Baixo Muito Baixo Bom Boa Muito Boa | Muito Boa Muito Boa
Interpretacéo de B Baixa Baixa Baixa Muito Baixa Muito Bom Bom Baixo | Muito Baixo Muito Baixo Médio Média Muito Boa | Muito Boa | Muito Boa/Eutréfico
45563 1 LVA A 0-20 6,1 6,80 15 0,0 19,5 24 0,15 3.0 7,0 32,0 55 22,05 23,55 93,63
45563 1 LVA B 80-100 57 6,50 1,7 0,0 12,0 2,3 0,1 2,0 50 21,0 3,6 14,4 16,12 89,5
Interpretacéo de A Muito Baixa | Muito Baixa Baixa Muito Baixa Muito Bom Muito Bom | Baixo [ Muito Baixo Baixo Bom Boa Muito Boa | Muito Boa Muito Boa
Interpretacdo de B Baixa Baixa Baixa Muito Baixa Muito Bom Muito Bom | Baixo [ Muito Baixo Muito Baixo Médio Média Muito Boa | Muito Boa | Muito Boa/Eutréfico
45564 1 LVA A 0-20 55 6,10 2,9 0,0 18,5 2,4 0,16 15,0 31,0 43,0 7,4 21,06 23,96 87,90
45564 1 LVA B 80-100 59 6,60 1,6 0,0 18,0 21 0,13 14,0 28,0 31,0 53 20,23 21,83 92,67
Interpretacéo de A Média Média Média Muito Baixa Muito Bom Muito Bom | Médio Bom Médio Muito Bom Muito Boa Muito Boa | Muito Boa Muito Boa
Interpretacéo de B Baixa Baixa Baixa Muito Baixa Muito Bom Muito Bom | Baixo Bom Médio Bom Boa Muito Boa | Muito Boa | Muito Boa/Eutréfico
45565 1 LVA A 0-20 6,0 6,70 17 0,0 13,5 1,0 0,2 4,0 8,0 38,0 6,5 14,70 16,40 89,63
45565 1 LVA B 80-100 59 6,70 15 0,0 7,6 0,9 0,14 2,0 5,0 25,0 4,3 8,64 10,14 85,21
Interpretacéo de A Baixa Muito Baixa Baixa Muito Baixa Muito Bom Bom Médio | Muito Baixo Baixo Bom Boa Muito Boa | Muito Boa Muito Boa
Interpretacéo de B Baixa Muito Baixa Baixa Muito Baixa Muito Bom Médio Baixo | Muito Baixo Muito Baixo Bom Boa Muito Boa Boa Muito Boa/Eutréfico




ANEXO 21 - INTERPRETAGAO DOS RESULTADOS DAS ANALISES DE SOLO

Classes de Interpretacdo de Fertilidade do Solo
IMOVEIS 45561 a 45565 - MARGEM ESQUERDA

Textura % Densidade Classe textural
Saturagdo Al- Areia Areia Dens Embrapa Neceesidade Necessidade de Relagéo
Imével M Ca/Mg K-%da CTC Ca-%da CTC | Mg-%da CTC H-%da CTC Al-%da CTC | Cascalho . Argila | Silte y Dens. p Cati Fésforo Culturas ¢
m% Grossa Fina Aparente USDA de Calagem Anuais (K . | CTCINV%
g P,05/Ha)
Argila- .
45561 00 6.0 08 725 12,2 0,0 00 00 31,7 183 | 364 | 136 12 24 | Arenosa | 00 | Argilosa
Argila- .
oset 0.0 27 12 591 222 175 0.0 0,0 283 | 107 | 389 | 131 | 12 25 | Arenosa | 520 | Argilosa
5 . . - Acima do . —
Interpretacdo de A Muito Baixa Alto Desequilibrado Equilibrio Em Equilibrio | Desiquilibrado - 0.00 60,00
~ " R i - Tendendo ao Acima do Tendendo ao
Interpretacéo de B Muito Baixa Médio | Desequilibrado Equilibrio Equilibrio Equilibrio -
45562 0,0 10,4 0,6 79,4 7,6 12,3 0,0 0,0 13,8 23,7 41,2 21,3 12 25 Argila 62,5 Argilosa
45562 0,0 145 0,6 84,3 5.8 9,3 0,0 0,0 9,7 19,5 49,3 21,5 11 25 Argila 70,8 Argilosa
. . . - Acima do Tendendo ao -
Interpretacéo de A Muito Baixa Alto Desequilibrado Equilibrio Equilibrio Desequilibrado - 0,00 60,00
Interpretacéo de B Muito Baixa Alto Desequilibrado é:';‘l?bs:g Desequilibrado | Desequilibrado -
45563 0,0 8,1 0,6 82,8 10,2 6.4 0,0 0,0 19,0 17,6 41,5 21,9 12 25 Argila 63,4[Argilosa
45563 0,0 52 0,7 74,4 14,3 10,5 0,0 0,0 18,3 16,8 43,9 21,0 11 25 Argila 64,9|Argilosa
. " . - Acima do o -
Interpretacéo de A Muito Baixa Alto Desequilibrado Equilibrio Em Equilibrio | Desequilibrado - 0,00 40,00
5 . . - Acima do . -
Interpretacdo de B Muito Baixa Alto Desequilibrado Equilibrio Em Equilibrio | Desequilibrado -
45564 0,0 7,7 0,7 77,2 10,0 12,1 0,0 0,0 20,6 16,4 40,5 22,5 11 25 Argila 63 Argilosa
45564 0,0 8,6 0,6 82,5 9,6 7.3 0,0 0,0 27,2 14,6 40,3 17,9 12 25 Argila 58,2 Argilosa
~ . . s Acima do o s
Interpretacéo de A Muito Baixa Alto Desequilibrado Equilibrio Em Equilibrio | Desequilibrado - 0.00 20,00
. . . - Acima do Tendendo ao -
Interpretacéo de B Muito Baixa Alto Desequilibrado Equilibrio Equilibrio Desequilibrado -
45565 0,0 13,5 12 82,3 6,1 10,4 0,0 0,0 20,0 19,5 41,8 18,7 11 2,6 Argila 60,5 Argilosa
45565 0,0 8,4 1,4 75,0 8,9 14,8 0,0 0,0 18,7 20,5 43,2 17,6 12 25 Argila 60,8 Argilosa
5 . . - Acima do - -
Interpretacdo de A Muito Baixa Alto Desequilibrado Equilibrio Desequilibrado | Desequilibrado - 0.00 40,00
~ " R - Acima do Tendendo ao -
Interpretacéo de B Muito Baixa Alto Desequilibrado Equilibrio Equilibrio Desequilibrado -




ANEXO 21 - INTERPRETAGAO DOS RESULTADOS DAS ANALISES DE SOLOS

Classes de Interpretacéo de Fertilidade do Solo
IMOVEIS 45737 e 45819 - MARGEM ESQUERDA

MACRONUTRIENTES - cmolc/dm3

)
) = . . . . . . . N
. =1 Unid.de ] Prof. Acidez pH Acidez pH Acidez Potencial | Acidez Trocavel | Célcio Trocavel Magnésio 4 4| Carbono© Soma Bases Saturag&o bases-
=
Imével s Map. g (cm) (Cacl2) (H20) (H+AIl) (AIQ') (Caz’) Trocavel (Mgz.) K P(Mel.) mg/dm°| P(Res.) mg/dm g/dmg Mat.Org. % cmol CTC cmol V%
I

45737 1 LVA A 0-20 3.7 4,00 17,5 35 04 0,2 0,05 4.0 9.0 32,0 55 0,65 18,15 3,58

45737 1 LVA B 80-100 3.9 4,30 11,5 24 03 01 0,03 2,0 5.0 24,0 41 0,43 11,93 3,60
Interpretacdo de A Muito Alta Muito Alta Muito Boa Muito Boa Muito Baixo Baixo g‘;:g Muito Baixo Baixo Bom Boa Baixa Muito Boa Muito Baixa
Interpretacao de B Muito Alta Muito Alta Muito Boa Muito Boa Muito Baixo Muito Baixo g‘;:g Muito Baixo Muito Baixo Bom Boa Muito Baixa Boa Muito Baixa/Distrofico:

45737 2 LVA A 0-20 37 4,10 109 21 0.4 02 0,07 3.0 50 210 3.6 0,67 11,57 579

45737 2 LVA B_| 80-100 41 4,60 3,1 0,8 0,2 0,1 0,03 2,00 4,0 9,0 15 0,33 3,43 9,62
Interpretagéo de A Muito Alta Muito Alta Muito Boa Muito Boa Muito Baixo Baixo g‘:l';g Muito Baixo Muito Baixo Médio Média Baixa Boa Muito Baixa
Interpretacéo de B Muito Alta Muito Alta Média Média Muito Baixo Muito Baixo gn:i:g Muito Baixo Muito Baixo Baixo Baixa Muito Baixa Baixa Muito Baixa/Distréfico

45737 3 LVA A 0-20 3.9 4,50 5.0 10 15 05 0,09 3.0 6.0 21,0 3.6 2,09 7,09 29,48

45737 3 LVA B 80-100 38 4,50 26 1,0 0.4 02 0,04 20 4.0 11,0 19 0,64 324 19,75
Interpretacao de A Muito Alta Muito Alta Média Média Médio Médio Baixo Muito Baixo Muito Baixo Médio Média Média Média Baixa
Interpretacdo de B Muito Alta Muito Alta Média Média Muito Baixo Baixo g‘;:g Muito Baixo Muito Baixo Baixo Baixa Baixa Baixa Muito Baixa/Distréfico:

45737 4 LVA A 0-20 3.8 4,20 14,2 2,0 238 0.8 0,16 5.0 11,0 41,0 71 3,76 17,96 20,94

45737 4 LVA B 80-100 3.8 4,20 13,5 21 05 0.2 0,03 3,00 7.0 14,0 24 0,73 14,23 513
Interpretacéo de A Muito Alta Muito Alta Muito Boa Boa Bom Médio Médio Baixo Baixo Muito Bom Muito Boa Boa Muito Boa Baixa
Interpretagdo de B Muito Alta Muito Alta Muito Boa Muito Boa Baixo Baixo g‘:;g Baixo Baixo Médio Média Baixa Boa Muito Baixa/Distréfico:

45737 5 LVA A 0-20 46 5,30 26 03 22 0,7 0,07 3,0 6,0 17.0 2.9 2,97 557 53,32

45737 5 LVA B 80-100 41 4,70 4,7 10 19 0,7 0,05 2,0 4,0 13,0 22 2,65 7.35 36,05
Interpretacdo de A Alta Alta Média Baixa Médio Médio g‘;:s Muito Baixo Muito Baixo Médio Média Média Média Média
Interpretacao de B Muito Alta Muito Alta Média Média Médio Médio g‘;:g Muito Baixo Muito Baixo Médio Média Média Média Média/Distréfico

45737 6 LVA A 0-20 3.7 4,10 11,5 18 11 05 0,06 3.0 6,0 26,0 45 1,66 13,16 12,61

45737 6 LVA B 80-100 35 3,90 15,0 23 04 0.2 0,04 3,00 7.0 14,0 24 0,64 15,64 4,09
Interpretagéo de A Muito Alta Muito Alta Muito Boa Boa Baixo Médio g”;:';z Muito Baixo Muito Baixo Bom Boa Baixa Boa Muito Baixa
Interpretacéo de B Muito Alta Muito Alta Muito Boa Muito Boa Muito Baixo Baixo gn:i:g Muito Baixo Baixo Médio Média Baixa Muito Boa |Muito Baixa/Distréfico:

45737 7 LVA A 0-20 3.6 4,00 13,5 28 03 0.2 0,08 3.0 7.0 21,0 3.6 0,58 14,08 4,12

45737 7 LVA B 80-100 3.6 4,00 13,5 26 0,2 02 0,04 3.0 6,0 16,0 238 0,44 13,94 3,16
Interpretacéo de A Muito Alta Muito Alta Muito Boa Muito Boa Muito Baixo Baixo Baixo Muito Baixo Baixo Médio Média Muito Baixa Boa Muito Baixa
Interpretacdo de B Muito Alta Muito Alta Muito Boa Muito Boa Muito Baixo Baixo g‘;:s Muito Baixo Muito Baixo Médio Média Muito Baixa Boa Muito Baixa/Distréfico:

45737 8 Argissolo A 0-20 3.9 4,40 52 1,0 14 0,6 0,09 3.0 6.0 22,0 3.8 2,09 7.29 28,67

45737 8 60 B 80-100 3.8 4,30 5.8 11 05 03 0,05 2,00 4,0 15,0 2,6 0,85 6,65 12,78
Interpretacéo de A Muito Alta Muito Alta Muito Boa Média Médio Médio Baixo Muito Baixo Muito Baixo Médio Média Média Média Baixa
Interpretacdo de B Muito Alta Muito Alta Muito Boa Boa Baixo Baixo g‘;tz Muito Baixo Muito Baixo Médio Média Baixa Média  |Muito Baixa/Distréfico

45819 1 A 0-20 35 3,90 158 3.6 0,6 03 0,06 30 7.0 22,0 38 0,96 16,76 5,73

45819 1 B 80-100 3.7 4,10 13,5 28 03 01 0,05 2,0 5.0 17,0 29 0,45 13,95 3,23
Interpretacéo de A LVA Muito Alta Muito Alta Muito Boa Muito Boa Baixo Baixo g‘;:s Muito Baixo Baixo Médio Média Baixa Muito Boa Muito Baixa
Interpretacao de B Muito Alta Muito Alta Muito Boa Muito Boa Muito Baixo Muito Baixo Mu}lu Muito Baixo Muito Baixo Médio Média Muito Baixa Boa Mul_lu Bg\xa/

LVA Baixo Distréfico

45819 2 A 0-20 6,6 7.30 12 0,0 195 13 0,47 10,0 21,0 45,0 7.7 21,27 22,47 94,66

45819 2 B | 80-100 6.8 7,50 11 0,0 190 12 0,45 9,00 18,0 37,0 6.4 20,65 21,75 94,94
Interpretacdo de A LVA Muito Baixa Muito Baixa Baixa Muito Baixa Muito Bom Bom Alto Médio Médio Muito Bom Muito Boa Muito Boa Muito Boa Muito Boa
Interpretacéo de B LVA Muito Baixa Muito Baixa Baixa Muito Baixa Muito Bom Bom Alto Médio Médio Bom Boa Muito Boa Muito Boa | Muito Boa / Eutréfico

45819 3 A 0-20 6.2 6,80 19 0,0 17,0 19 0,34 6,0 13,0 43,0 7.4 19,24 21,14 91,01

45819 3 B 80-100 6.3 7,00 13 0,0 7.0 13 0,11 3.0 6.0 21,0 3.6 8,41 9,71 86,61
Interpretacdo de A LVA Muito baixa Muito baixa Baixa Muito Baixa Muito Bom Muito Bom Alto Muito baixo Baixo Muito Bom Muito Boa Muito Boa Muito Boa Muito Baixa
Interpretacao de B LVA Muito baixa Muito baixa Baixa Muito Baixa Muito Bom Bom Baixo Muito baixo Muito Baixo Médio Média Muito Boa Boa Muito Boa / Eutréfico

45819 4 A 0-20 59 6,60 17 0,0 16 1,0 0,15 4.0 8,0 310 53 17,15 18,85 90,98
Interpretacao de A Baixa Baixa Baixa Muito Baixa Muito Bom Bom Baixo Muito Baixo Baixo Bom Boa Muito Boa | Muito Boa Muito Boa

Cambissolo

45819 5 A 0-20 56 6,30 21 0,0 8 12 0,16 4,0 8,0 25,0 43 9,36 11,46 81,68

45819 5 B 80-100 5.8 6,50 15 0,0 6,0 1.6 0,23 3.0 6.0 19,0 33 7,83 9,33 83,92
Interpretacdo de A LVA Baixa Baixa Baixa Muito Baixa Muito Bom Muito Bom Médio Muito Baixo Baixo Bom Boa Muito Boa Boa Muito Boa
Interpretacao de B LVA Baixa Baixa Baixa Muito Baixa Muito Bom Muito Bom Médio Muito Baixo Muito Baixo Médio Média Muito Boa Boa Muito Boa / Eutréfico

45819 6 A 0-20 55 6,30 2,0 0,0 8,7 11 0,13 3,0 7,0 31,0 53 9,93 11,93 83,24

45819 6 B 80-100 56 6,40 1.6 0,0 6,1 1.0 0,08 2,0 5.0 23,0 4,0 7,18 8,78 81,78
Interpretacéo de A LVA Média Baixa Baixa Muito Baixa Muito Bom Bom Baixo Muito Baixo Baixo Bom Boa Muito Boa Boa Muito Boa
Interpretagdo de B LVA Baixa Baixa Baixa Muito Baixa Muito Bom Bom Baixo Muito Baixo Muito Baixo Médio Média Muito Boa Boa Muito Boa / Eutréfico

45819 7 A 0-20 55 6,20 22 0,0 65 1.0 0,52 2,0 50 27.0 46 8,02 10,22 78,47

45819 7 B 80-100 54 6,20 2,0 0,0 6.9 1.0 0,35 2,0 4,0 16,0 28 8,25 10,25 80,49
Interpretacdo de A LVA Média Baixa Baixa Muito Baixa Muito Bom Bom Alto Muito Baixo Muito Baixo Bom Boa Muito Boa Boa Boa
Interpretacao de B Média Baixa Baixa Muito Baixa Muito Bom Bom Alto Muito Baixo Muito Baixo Médio Média Muito Boa Boa Muito Boa / Eutréfico




ANEXO 21 - INTERPRETAGAO DOS RESULTADOS DAS ANALISES DE SOLOS

Classes de Interpretagéo de Fertilidade do Solo
IMOVEIS 45737 e 45819 - MARGEM ESQUERDA

Textura % Densidade Classe textural
Saturagéo Al- Areia Dens. Necessidade Necessidade de | peyaca0
Imével s Ca/Mg K-%da CTC Ca-%da CTC Mg-%da CTC H-%da CTC Al-%da CTC Cascalho Areia Grossa Argila Silte y Dens. Embrapa USDA Cati L Fosforo Culturas ¢
m% Fina Aparente decalcario | apqis (K 4| CTCV%
g P,0s/Ha)
45737 84,3 2,0 03 22 11 771 19,3 0,0 76 145 483 29,6 1.0 26 Argila 77,9] _Argilosa
45737 84,8 3.0 03 25 0.8 76,3 20,1 0,0 8.5 14,3 49,7 27,5 10 25 Argila 77,2 Argilosa
" . - - Acima do Tendendo ao
Interpretacéo de A Muito Boa Médio Desequilibrado [ Desequilibrado | Desequilibrado Equilibrio Equilibrio 18,08 40,00
Interpretagéo de B Muito Boa/Alico Médio Desequilibrado | Desequilibrado | Desequilibrado A°"T‘?‘ dp Acima dp
Equilibrio Equilibrio
45737 75,8 2,0 0,6 35 17 76,1 18,2 0,0 355 31,2 254 7.9 12 27 Franco Argilo-Arenoso 333 Média
45737 13,49 2,0 0,9 58 2,9 67,1 23,3 0,0 23,1 30,9 33,5 12,5 0,9 2,6 Franco Argilo-Arenoso 46,0 Média
= " 5 . o Acima do Tendendo ao
Interpretagdo de A Muito Boa Médio Desequilibrado | Desequilibrado | Desequilibrado Equilibrio Equilibrio 11,14 60,00
Interpretacéo de B Muito Baixo Médio Desequilibrado [ Desequilibrado | Desequilibrado Ac\mg C!O AC'W? d_o
Equilibrio Equilibrio
45737 32,4 3.0 13 21,2 71 56,4 14,1 0,0 24,0 26,4 37,2 12,4 1.0 2,6 Argila Arenosa 49,6 Argilosa
45737 61,0 20 12 123 6.2 494 30,9 0,0 38,6 24,0 29,3 8,1 11 25 Franco Argilo-Arenoso 37.4 Média
= . . - Tendendo ao Acima do Tendendo ao
Interpretagéo de A Média Médio Desequilibrado | Desequilibrado Equilibrio Equilibrio Equilibrio 431 60,00
Interpretacéo de B Boa/Alico Médio Desequilibrado [ Desequilibrado | Desequilibrado Ac\mla do Ac'".‘,a dp
Equilibrio Equilibrio
45737 34,7 35 0.9 15,6 45 67.9 111 0,0 54 24,7 45,6 24,3 1,0 2,6 Argila 69,9 Argilosa
45737 13,49 25 0.2 35 14 80,1 14,8 0,0 3.1 16,2 65,7 15 1 2,5 Muito Argiloso 80,7[Muito Argilosal
= . . Acima do Tendendo ao
Interpretacéo de A Média Médio Desequilibrado | Desequilibrado | Desequilibrado Equilibrio Equilibrio 1322 40,00
Interpretagéo de B Muito Baixa Médio Desequilibrado | Desequilibrado | Desequilibrado Acima do Tender!do a0
Equilibrio Equilibrio
45737 9,2 3,1 1,3 39,5 12,6 41,3 54 0,0 9,5 43,7 32,5 14,3 1,1 2,5 Franco Argilo-Arenoso 46,8 Média
45737 27,4 2,7 0,7 259 9.5 50,3 13,6 0,0 7.8 32,4 41,7 18,1 11 25 Argila 59,8 Argilosa
" " - I Acima do Tendendo ao
Interpretacdo de A Muito Baixa Médio Desequilibrado [ Desequilibrado | Em Equilibrio Equilibrio Equilibrio 139 60,00
Interpretagéo de B Baixa Médio Desequilibrado | Desequilibrado Tendeqdq a0 Ac\m§ d_c Tende_r{dc{ a0
Equilibrio Equilibrio Equilibrio
45737 52,0 22 05 84 3.8 73,7 13,7 0,0 52 37.9 37.4 19,5 10 25 Franco Argiloso 56,9 Argilosa
45737 13,49 2,0 0,3 2,6 13 812 14,7 0,0 3,7 32,1 432 21 12 2,6 Argila 64,2| Argilosa
= 5 . o Acima do Tendendo ao
Interpretagdo de A Boa Médio Desequilibrado | Desequilibrado | Desequilibrado Equilibrio Equilibrio 11,33 60,00
Interpretacéo de B Muito Baixa Médio Desequilibrado [ Desequilibrado | Desequilibrado Ac\m§ C!O Tendquq a0
Equilibrio Equilibrio
45737 82,8 15 0,6 2,1 14 76,0 19.9 0,0 3.5 33 45,6 17,9 1.0 2,4 Argila 63,5 Argilosa
45737 85,5 10 03 14 14 78,2 18,7 0,0 3.1 343 47,1 155 10 24 Argila 62,6 Argilosa
. " . - - Acima do Tendendo ao
Interpretagéo de A Muito Boa Médio Desequilibrado | Desequilibrado | Desequilibrado Equilibrio Equilibrio 13.91 40,00
Interpretacéo de B Muito Boa/Alico Baixo Desequilibrado [ Desequilibrado | Desequilibrado Ac\mla do Tendgr!dq a0
Equilibrio Equilibrio
45737 32,4 23 1.2 19,2 82 57,6 13,7 0,0 43 40,2 17,6 17,9 10 25 Franco Argiloso 35,5|Média
45737 13,49 17 0.8 7.5 45 70,7 16,5 0,0 41 39.8 37.4 18,7 1.0 25 Franco Argiloso 56,1Argilosa
= . . Tendendo ao Acima do Tendendo ao
Interpretacdo de A Média Médio Desequilibrado | Desequilibrado Equilibrio Equilibrio Equilibrio 452 60,00
Interpretagdo de B Muito Baixa Médio Desequilibrado | Desequilibrado | Desequilibrado Acima do Tender!do a0
Equilibrio Equilibrio
45819 78,9 2,0 0,4 3,6 1,8 72,8 215 0,0 34 28,3 38,6 29,7 1,0 2,4 Franco Argiloso 68,3 Argilosa
45819 86,2 3.0 0,4 22 0,7 76,7 20,1 0,0 2,6 24,5 48,9 24,0 11 2,4 Argila 72,9 Argilosa
" . - - Acima do Acima do
Interpretacéo de A Muito Boa Médio Desequilibrado [ Desequilibrado | Desequilibrado Equilibrio Equilibrio 16,16 40,00
Interpretagéo de B Muito Boa / Alico Médio Desequilibrado | Desequilibrado | Desequilibrado A°"T‘?‘ d_c Acima dp
Equilibrio Equilibrio
45819 0,0 15,0 21 86,8 58 53 00 0,0 137 23,0 359 27,4 11 24 Franco Argiloso 63,3 Argilosa
45819 0,0 15,8 2,1 87,4 55 51 0,0 0,0 13,2 23,7 35,5 27,6 1,1 2,4 Franco Argiloso 63,1 Argilosa
= " . Acima do o o o
Interpretagéo de A Muito baixa Alto Desequilibrado Equilibrio Desequilibrado |  Desequilibrado | Desequilibrado 0,00 20,00
Interpretacéo de B Muito baixa Alto Desequilibrado Amm.? do Desequilibrado | Desequilibrado | Desequilibrado
Equilibrio
45819 0,0 89 16 804 9.0 9.0 0,0 0,0 22,5 28,6 32,4 16,5 10 24 Franco Argilo-Arenoso 48,9 Média
45819 0,0 54 11 72,1 13,4 13,4 0,0 0,0 35,0 24,2 27,6 13,2 12 2,4 Franco Argilo-Arenoso 40,8 Média
" o Acima do Tendendo ao - o
Interpretacdo de A Muito baixa Alto Desequilibrado Equilibrio Equilibrio Desequilibrado | Desequilibrado 0,00 40,00
Interpretagéo de B Muito baixa Alto Desequilibrado Acima do Em Equilibrio | Desequilibrado | Desequilibrado
Equilibrio
45819 0,0 16,0 038 84,9 53 9.0 00 0,0 110 26,8 39,2 23,0 11 25 Franco Argiloso 62,2 Argilosa
= " - Acima do - -
Interpretagéo de A Muito Baixa Alto Desequilibrado Equilibrio Desequilibrado |  Desequilibrado - 0,00 40,00
45819 0,0 6,7 1,4 69,8 10,5 18,3 0,0 0,0 12,4 38,6 31,5 17,5 1,2 2,6 Franco Argilo-Arenoso 49 Média
45819 0,0 3.8 25 64,3 17,1 16,1 0,0 0,0 9.8 33,0 38,9 18,3 11 2,6 Franco Argiloso 57,2 Argilosa
" - Acima do . Tendendo ao o
Interpretacéo de A Muito Baixa Alto Desequilibrado Equilibrio Em Equilibrio Equilibrio Desequilibrado 0,00 40,00
Interpretagéo de B Muito Baixa Alto Desequilibrado |  Em Equilibrio AC'W? c!c Tendevn'dc! a0 Desequilibrado
Equilibrio Equilibrio
45819 0,0 79 11 72,9 9,2 16,8 0,0 0,0 18,2 314 33,5 16,9 11 2,6 Franco Argilo-Arenoso 50,4 Média
45819 0,0 6,1 0.9 69,5 11,4 18,2 0,0 0,0 21,6 29,1 31,7 17,6 12 2,7 Franco Argilo-Arenoso 49,3 Média
5 Acima do Tendendo ao Tendendo ao
Interpretacdo de A Muito Baixa Alto Desequilibrado Equilibrio Equilibrio Equilibrio Desequilibrado 0,00 40,00
= " . Acima do PP Tendendo ao o
Interpretagéo de B Muito Baixa Alto Desequilibrado Equilibrio Em Equilibrio Equilibrio Desequilibrado -
45819 0,0 65 51 63,6 9.8 215 0,0 0,0 115 30,2 40,8 175 11 26 Argila 58,3 Argilosa
45819 0,0 6.9 34 67,3 9.8 19,5 0,0 0,0 10,7 29,8 42,3 17,2 12 2,6 Argila 59,5 Argilosa
" Acima do P Tendendo ao I o
Interpretacéo de A Muito Baixa Alto Equilibrio Em Equilibrio Equilibrio Em Equilibrio Desequilibrado 0,00 60,00
= " Tendendo ao Acima do Tendendo ao Tendendo ao o
Interpretacéo de B Muito Baixa Alto o s o o Desequilibrado
Equilibrio Equilibrio Equilibrio Equilibrio




